



RETIFICAÇÃO da Portaria GD-019-FOB, de 29/04/2024

Onde se lê: “Artigo 1º - (...) será realizada das 9h às 17h do dia 30 de maio de 2024, (...)”

Leia-se: “Artigo 1º - (...) será realizada das 9h às 17h do dia 3 de junho de 2024, (...)”

Onde se lê: “Artigo 6º - (...) às 8h do dia 30 de maio de 2024, (...)”

Leia-se: “Artigo 6º - (...) às 8h do dia 3 de junho de 2024, (...)”



USP
FACULDADE
DE
ODONTOLOGIA
DE
BAURU

